



Jus est ars boni et aequi

CURTEA DE APEL BUCUREȘTI

COMPARTIMENTUL ECONOMICO-FINANCIAR ȘI ADMINISTRATIV NR. 15052/DE/30.09.2024

Către,

OPERATORII ECONOMICI INTERESATI

Referitor: Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Lucrări de intervenții pentru ignifugare și reparații la șarpanta de lemn și pasarelele de lemn la podul clădirii Palatul de Justiție București ”

Curtea de Apel București, cu sediul în București, Spl. Independentei, nr. 5, sector 4, are în derulare obiectivul de investiții „Lucrări de intervenții pentru ignifugare și reparații la șarpanta de lemn și pasarelele de lemn la podul clădirii Palatul de Justiție București ”, obiectiv care a ajuns în faza DALI aprobat.

În vederea continuării acestei investiții, instanța noastră intenționează să achiziționeze servicii pentru elaborare PT +DTAC+DTE pentru lucrările de ignifugare șarpanta la Palatul de Justiție din București, sediul Curtii de Apel București, sens în care ne adresăm tuturor operatorilor economici, cu rugămintea ca în limita timpului disponibil și în cazul în care sunt interesați de această achiziție, să ne transmită o ofertă de preț pentru elaborare PT și asistența tehnică, pentru Lucrări de intervenții pentru ignifugare și reparații la șarpanta de lemn și pasarelele de lemn la podul clădirii Palatul de Justiție București.

În vederea realizării lucrărilor de intervenții se va ține cont de calitatea de monument istoric a construcției, de cerința pentru protecția, punerea în valoare și conservarea valorilor culturale instituite prin Lista Monumentelor Istorice.

Lucrările vor respecta prevederile din Cartea Tehnică a Construcției privitoare la zonele aflate sub incidența proiectului, respectând cerințele funcționale, de mediu și de patrimoniu. Materialele și tehnologiile utilizate vor avea agrementele tehnice și certificările de specialitate aplicabile, tehnologiile utilizate vor fi cele certificate și permise pentru monumente istorice, pentru mediu și scopul lucrărilor.

Atașat prezentei solicitări transmitem Caietul de sarcini și DALI, în vederea elaborării cât mai exacte a ofertei de preț.

Oferta de preț trebuie transmisă până la data de 11.10.2024, pe fax 0213192796, email bogdan.cirja@just.ro, mihai.beldiman@just.ro sau la registratura instanței, camera M10.

Prezentul Anunț se publică în SEAP la rubrica de consultare a pieței, dar și pe site-ul Curtii de Apel București - cab1864.eu.

Pentru mai multe detalii, vizitare amplasament, etc... puteți apela ca persoana de contact pe Mihai Beldiman, telefon 0730999722, e-mail mihai.beldiman@just.ro.

Cu stima,

**MANAGER ECONOMIC
BOGDAN CÂRJĂ**

**REFERENT DE SPECIALITATE
MIHAI BELDIMAN**